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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS DE OPINIÓN Y SITUACIÓN DE LOS JÓVENES que realiza el INJUVE, para saber de las 
opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de su situación personal, sus relaciones, sus metas, 
motivaciones y formas de vida.. 
 

Consejería T. de Planificación y Evaluación 
Servicio de Documentación y Estudios 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
”JUVENTUD Y EMPLEO” 

 
Ámbito Nacional 

 
Universo Población española de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 
Tamaño de la muestra 1469 entrevistas 

 
Afijación Proporcional 

 
Puntos de muestreo 115 municipios y  45 provincias  

 
Procedimiento de muestreo Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades 

primarias de muestreo (municipios) y de las unidades secundarias (secciones) con 
probabilidad proporcional a su tamaño, y de las unidades últimas (individuos) por 
rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con 
el tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 
2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 
400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes. 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 

Error muestral En el supuesto de muestreo aleatorio simple, con un nivel de confianza del 95,5% 
(dos sigmas) y  P = Q, el error real de muestreo es de ±2,6 %. 
 

Fecha de realización Del 9 al 15 de enero de 2006 
 

Trabajo de campo: Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 
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CONTENIDOS: 

 
 Ocupación a la que se dedica en la actualidad 
 Importancia del paro en España 
 Causas para explicar el paro: La situación económica país, la comodidad de la gente, la política del Gobierno, mala 

gestión empresarios, escasa preparación/formación trabajadores 
 Razones que explica el paro juvenil  
 Valoración de los puestos de trabajo 
 Aceptaría trabajo que implicara: movilidad residencial, con menor cualificación, con salario bajo, con difícil conciliación 

familiar 
 Aspecto más importante de un empleo y lo más valorado de un empleo 
 Preferencias entre Tipo contrato y jornada 
 Experiencia laboral de los jóvenes 

 
Primer empleo: 
 Edad que tenía cuando tuvo su 1er. empleo y situación escolar  
 Tiempo que tardó en encontrar trabajo al finalizar estudios 
 Relación entre trabajo/estudios, Tipo contrato, Tipo jornada y razones para trabajar a tiempo parcial  
 Horas de trabajo a la semana 
 Formas de encontrar empleo  
 Valoración sobre diversos aspectos del primer empleo: salario, estabilidad empleo, creatividad, relación con los 

estudios, perspectivas de futuro  
 Sigue 1er. Empleo, sino razones abandonar 1er. Empleo y nº trabajos realizados 

 
Empleo actual: 
 Relación entre trabajo/estudios, Tipo contrato, Tipo jornada y razones para trabajar a tiempo parcial  
 Horas de trabajo a la semana 
 Formas de encontrar empleo  
 Valoración sobre diversos aspectos del primer empleo: salario, estabilidad empleo, creatividad, relación con los 

estudios, perspectivas de futuro  
 
 Situación profesional, ocupación y actividad empresa 
 Dinero mensual (neto) 
 Probabilidad pérdida empleo 
 Abandono voluntario empleo 
 Grado satisfacción trabajo actual  

 
No trabajan 
 Busca empleo 3 últimos meses 
 Tiempo búsqueda empleo 
 Aceptaría trabajo que implicara: cambio de residencia, cambio de profesión, con ingresos inferiores, con categoría 

inferior 
 

 Ideología política  
 Nacionalidad y año llegó a España 
 Estado civil o situación de convivencia 
 Situación de independencia o dependencia económica 
 Lugar donde viven habitualmente  
 Identificación religiosa 
 Centro donde cursó los estudios primarios 
 Nivel de estudios  
 Persona que más ingresos aporta al hogar 
 Para esa persona cuando no es el propio joven: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y 

actividad de la empresa 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 

 



P1.
Para comenzar vamos a hablar de tu ocupación. ¿Podrías decirme en cuál de las siguientes
situaciones te encuentras?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
38,5% 42,1% 34,5% 8,9% 38,6% 62,0%
4,6% 4,5% 4,8% 1,8% 4,9% 6,6%
6,1% 6,7% 5,4% 6,4% 8,0% 4,0%

32,4% 31,2% 33,7% 73,2% 25,8% 5,7%
1,6% 1,6% 1,6% 1,1% 1,9% 1,6%
2,2% 1,6% 3,0% 3,9% 3,1% ,2%
3,9% 3,9% 3,8% ,2% 3,3% 7,3%
7,7% 7,5% 7,9% 3,7% 11,3% 7,7%
2,9% ,9% 5,1% ,7% 3,1% 4,6%
,1%  ,3%   ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Sólo trabajo
Principalmente trabajo y además estudio
Principalmente estudio y hago algún trabajo
Sólo estudio
Estudio y además estoy buscando trabajo
Estoy buscando mi primer trabajo
Estoy en paro cobrando desempleo
Estoy en paro sin cobrar desempleo
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P1a.
¿Y cuál de éstas es tu situación concreta?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
2,3% ,1% 4,7% ,5% 2,3% 3,8%
,1% ,1% ,1%   ,4%
,1%  ,1%  ,2%  
,1% ,1%    ,2%
,2% ,4%   ,4% ,2%
,1% ,1% ,1% ,2% ,2%  

2,9% ,9% 5,1% ,7% 3,1% 4,6%

N=
Tareas del hogar
Negocio familiar
Tareas agrícolas sin remunerar
Voluntariado social
No puedo trabajar
No hago nada ni busco trabajo
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P2.
¿Crees que actualmente en España el paro es un problema…?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
35,8% 31,2% 40,7% 28,6% 39,0% 38,8%
53,7% 56,0% 51,2% 59,0% 52,0% 51,0%
7,5% 9,7% 5,1% 7,6% 6,6% 8,2%
,7% 1,2% ,1% ,7% ,4% ,9%

2,0% 1,4% 2,5% 3,9% 1,6% ,7%
,3% ,4% ,3% ,2% ,4% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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P3.
Voy a leerte una serie de causas para explicar el problema del paro y me gustaría que me dijeras  de
cada una de ellas, si crees que es muy importante, bastante importante, poco o nada importante.

- P3.1 La situación económica del país

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
26,7% 25,3% 28,1% 23,8% 26,8% 28,9%
55,8% 55,5% 56,2% 53,5% 58,4% 55,4%
11,8% 13,8% 9,6% 13,5% 9,5% 12,4%
2,0% 2,4% 1,7% 2,3% 2,3% 1,6%
3,3% 2,8% 4,0% 6,6% 2,5% 1,5%
,3% ,3% ,4% ,2% ,6% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

 - P3.2 La comodidad de la gente que sólo quiere buenos trabajos

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
20,6% 20,7% 20,4% 16,2% 22,5% 22,3%
45,9% 46,7% 45,1% 48,7% 46,4% 43,3%
25,1% 24,7% 25,5% 24,5% 23,1% 27,2%
4,4% 4,1% 4,8% 3,4% 4,3% 5,3%
3,1% 2,6% 3,5% 5,5% 2,5% 1,6%
1,0% 1,2% ,7% 1,6% 1,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

  - P3.3 La política del Gobierno

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
29,3% 27,7% 31,1% 22,7% 30,9% 33,3%
47,7% 47,1% 48,4% 49,7% 48,2% 45,7%
13,3% 15,7% 10,7% 13,0% 13,4% 13,5%
1,8% 2,4% 1,3% 2,7% 1,0% 1,8%
6,9% 6,2% 7,8% 10,5% 5,8% 5,1%
,8% ,9% ,7% 1,4% ,6% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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   - P3.4 La mala gestión de los empresarios

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
26,8% 26,0% 27,7% 18,5% 29,9% 30,7%
47,7% 47,0% 48,4% 51,7% 45,4% 46,4%
16,6% 18,8% 14,3% 16,5% 16,5% 16,8%
1,9% 1,8% 2,0% 1,8% 1,9% 2,0%
6,1% 5,2% 6,9% 10,1% 5,4% 3,5%
1,0% 1,2% ,7% 1,4% 1,0% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

    - P3.5 La escasa preparación y formación de los trabajadores

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
20,8% 20,1% 21,5% 21,3% 21,4% 19,7%
41,8% 42,5% 41,0% 44,9% 42,3% 38,9%
26,3% 26,5% 26,0% 21,7% 26,0% 30,2%
6,6% 6,0% 7,2% 2,5% 7,0% 9,5%
3,6% 3,4% 3,8% 7,6% 2,5% 1,5%
1,0% 1,4% ,4% 2,1% ,8% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Muy importante
Bastante importante
Poco importante
Nada importante
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P4.
Y en el caso concreto del paro de los jóvenes, ¿cuál de las siguientes razones es la más importante
para explicarlo? ¿Y la segunda en importancia?
- Más importante

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
63,2% 58,5% 68,3% 61,8% 68,0% 60,1%
13,5% 16,0% 10,7% 12,1% 11,1% 16,6%
13,6% 16,4% 10,6% 16,2% 12,0% 13,0%
6,1% 5,5% 6,6% 5,0% 5,8% 7,1%
2,8% 2,6% 3,0% 3,9% 2,1% 2,6%
,8% ,9% ,7% ,9% 1,0% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Falta de experiencia
La formación que reciben no es la adecuada
En la elección de estudios no piensan en las salidas
Los contenidos de FP no son adecuados
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de Jóvenes
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 - 2º en importancia

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
15,1% 16,8% 13,3% 16,2% 13,4% 15,7%
22,3% 19,9% 24,8% 20,1% 23,7% 22,7%
27,8% 30,1% 25,5% 32,0% 27,0% 25,2%
22,3% 21,4% 23,3% 18,1% 23,5% 24,7%
9,1% 8,5% 9,8% 10,1% 8,7% 8,8%
3,3% 3,3% 3,4% 3,4% 3,7% 2,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Falta de experiencia
La formación que reciben no es la adecuada
En la elección de estudios no piensan en las salidas
Los contenidos de FP no son adecuados
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de Jóvenes

P5.
Voy a plantearte ahora una serie de supuestos, y me gustaría que me respondieras con sinceridad lo que
tú crees que harías en cada caso. Con independencia de tu situación laboral, si estuvieses en paro y….

- P5.1 Te ofrecieran un empleo con buenas condiciones económicas y laborales, pero que te obligara a
cambiar tu lugar de residencia, trasladándote a otra ciudad, ¿lo aceptarías o no lo aceptarías?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
60,4% 62,9% 57,9% 52,4% 62,7% 64,9%
32,0% 30,1% 34,1% 36,4% 30,3% 30,0%
7,4% 6,8% 7,9% 11,2% 6,8% 4,8%
,2% ,3% ,1%  ,2% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Lo aceptaría
No lo aceptaría
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

 - P5.2 Te ofrecieran un empleo con un salario aceptable, pero con un nivel de cualificación bastante
inferior al que tu consideras que tienes, ¿lo aceptarías o no?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
57,3% 55,8% 59,0% 49,2% 61,9% 59,8%
35,3% 36,7% 33,8% 40,5% 32,6% 33,6%
7,0% 7,2% 6,8% 9,8% 5,6% 6,0%
,3% ,3% ,4% ,5%  ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Lo aceptaría
No lo aceptaría
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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  - P5.3 Te ofrecieran un empleo acorde con tu cualificación, pero con un salario bajo, ¿lo aceptarías o no?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
42,1% 38,3% 46,3% 33,6% 48,0% 43,7%
44,9% 48,8% 40,6% 51,5% 39,8% 44,1%
12,5% 12,2% 12,7% 14,4% 12,0% 11,3%

,5% ,7% ,4% ,5% ,2% ,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Lo aceptaría
No lo aceptaría
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

   - P5.4 Por último, si te ofrecieran un empleo de acuerdo con tu nivel de cualificación y con un
sueldo aceptable, pero con un horario y una jornada laboral que te hiciera muy difícil compaginarlo
con otras responsabilidades personales y familiares,
¿lo aceptarías o no?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
44,5% 46,7% 42,0% 41,0% 44,7% 47,0%
43,8% 41,1% 46,7% 43,2% 44,1% 43,9%
11,2% 11,7% 10,6% 15,1% 10,7% 8,4%

,6% ,5% ,7% ,7% ,4% ,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Lo aceptaría
No lo aceptaría
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P6.
Siguiendo con estos temas, a la hora de valorar un empleo, ¿cuál de los siguientes aspectos es el más
importante para ti?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
77,4% 74,8% 80,2% 71,2% 80,2% 79,9%
17,4% 19,2% 15,4% 21,7% 15,9% 15,2%
2,5% 2,9% 2,0% 3,2% 1,9% 2,4%
1,3% 1,7% ,8% 1,8% ,6% 1,5%
1,2% 1,3% 1,1% 2,1% 1,0% ,7%
,3% ,1% ,4%  ,4% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Que sea seguro, estable
Que proporcione ingresos altos
Que tenga prestigio social
Que proporcione mando y poder
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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P7.
Y de estos otros, ¿cuál valoras más?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
24,8% 25,9% 23,6% 21,5% 24,7% 27,4%
28,0% 28,0% 28,1% 22,2% 31,3% 29,8%
15,0% 14,0% 16,1% 19,0% 13,6% 13,2%
30,3% 30,4% 30,1% 34,3% 29,3% 28,0%
1,6% 1,3% 1,8% 2,5% ,8% 1,5%
,3% ,4% ,1% ,5% ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Que la tarea sea interesante
Que tenga buenas oportunidades de promoción
Que se ajuste a la formación recibida
Que tenga autonomía
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P8.
Para terminar con este tema. Con independencia de que tengas un empleo o no, y del tipo de
contrato en el caso de trabajes, ¿qué preferirías: tener un contrato temporal de jornada completa o
un contrato fijo de jornada parcial?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
29,8% 35,0% 24,2% 23,8% 29,1% 35,3%
62,5% 57,6% 67,8% 67,3% 64,1% 57,2%
3,3% 3,4% 3,3% 2,1% 3,1% 4,6%
4,2% 3,8% 4,7% 6,9% 3,7% 2,6%
,1% ,1% ,1%   ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Contrato temporal de jornada completa
Contrato fijo de jornada parcial
Otras respuestas (NO LEER)
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P9.
¿Podrías decirme si tienes o has tenido en alguna ocasión una actividad laboral remunerada, aunque
sea por poco tiempo o de forma esporádica?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
71,4% 75,1% 67,5% 34,3% 78,1% 95,1%
28,5% 24,8% 32,5% 65,4% 21,9% 4,9%

,1% ,1%  ,2%   
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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P10.
Hablemos de tu primera experiencia laboral. ¿Qué edad tenías cuando comenzaste tu primer trabajo
remunerado?

(1042) (566) (476) (149) (377) (516)
18,0 17,7 18,4 16,4 17,7 18,7

- Válidos (N: )
- Media en años

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

P11.
Este primer trabajo, ¿lo tuviste cuando estabas estudiando o después de terminar los estudios?

(1050) (573) (477) (151) (379) (520)
54,8% 54,5% 55,1% 72,8% 56,2% 48,5%
45,2% 45,5% 44,9% 27,2% 43,8% 51,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Cuando estaba estudiando
Después de terminar los estudios
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

P11a.
¿Cuántos meses transcurrieron desde que terminaste tus estudios hasta que encontraste ese primer trabajo?

(430) (235) (195) (36) (155) (239)
7,6 6,0 9,4 6,2 7,8 7,6

- Válidos (N: )
- Media en meses

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada y que su primer empleo lo tuvieron después de terminar los estudios

P12.
¿Consideras que ese trabajo estaba (o está, si sigues en él) muy relacionado, bastante, poco o nada
relacionado con tus estudios?

(1050) (573) (477) (151) (379) (520)
10,5% 10,1% 10,9% 6,6% 10,6% 11,5%
10,4% 9,1% 11,9% 7,3% 7,7% 13,3%
10,0% 11,3% 8,4% 8,6% 9,5% 10,8%
69,0% 69,3% 68,8% 77,5% 72,0% 64,4%

,1% ,2%   ,3%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Muy relacionado
Bastante relacionado
Poco relacionado
Nada relacionado
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

estadística-injuve

EJ106 - SONDEO DE OPINIÓN (1ª encuesta 2006)                                                                                                                                               11



P13.
¿Qué tipo de contrato tenías (o tienes) en ese primer trabajo?

(1050) (573) (477) (151) (379) (520)
10,2% 9,6% 10,9% 6,0% 9,2% 12,1%
2,0% 1,6% 2,5% 1,3% 2,6% 1,7%

20,6% 21,5% 19,5% 17,9% 23,2% 19,4%
22,7% 22,7% 22,6% 23,2% 22,4% 22,7%
2,3% 2,6% 1,9% 2,0% 2,6% 2,1%

15,1% 15,4% 14,9% 8,6% 14,5% 17,5%
5,4% 5,9% 4,8% 2,0% 6,9% 5,4%

19,0% 17,5% 21,0% 36,4% 17,4% 15,2%
2,3% 3,1% 1,3% 2,0% ,8% 3,5%
,2%  ,4%  ,3% ,2%
,2% ,2% ,2% ,7%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Indefinido
Fijo discontinuo
Temporal de aprendizaje o prácticas
Temporal estacional o de temporada
Temporal de interinidad
Temporal por obra o servicio determinado
Temporal de otro tipo
No tenía (tengo) contrato
Era (soy) autónomo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

P14.
Refiriéndonos al trabajo del que venimos hablando, ¿qué tipo de jornada tenías (o tienes, si sigues en él)?

(1050) (573) (477) (151) (379) (520)
61,9% 68,8% 53,7% 49,0% 58,3% 68,3%
37,0% 30,2% 45,1% 50,3% 40,6% 30,4%

,8% ,5% 1,0% ,7% ,3% 1,2%
,4% ,5% ,2%  ,8% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
A tiempo completo
A tiempo parcial
No recuerda
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

P14a.
¿Por qué razón trabajabas (o trabajas) a tiempo parcial?

(388) (173) (215) (76) (154) (158)

22,7% 19,7% 25,1% 19,7% 22,7% 24,1%

5,9% 4,6% 7,0% 7,9% 5,2% 5,7%
57,5% 60,7% 54,9% 52,6% 58,4% 58,9%
9,5% 12,1% 7,4% 13,2% 8,4% 8,9%
4,4% 2,9% 5,6% 6,6% 5,2% 2,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Por no haber encontrado un trabajo de jornada
completa
Por obligaciones familiares
Por su propia voluntad o interés
Por otro motivo
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada y su primer empleo es (era) a tiempo parcial

estadística-injuve
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P15.
¿Cuántas horas a la semana trabajabas (o trabajas) por término medio?

(1011) (550) (461) (145) (367) (499)
35,9 37,4 34,0 31,8 35,0 37,7

- Válidos (N: )
- Media en horas

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

P16.
¿Cómo encontraste ese primer trabajo?

(1050) (573) (477) (151) (379) (520)
45,6% 51,7% 38,4% 51,7% 48,5% 41,7%
15,0% 12,4% 18,2% 17,9% 13,5% 15,4%
3,7% 3,0% 4,6% 2,0% 2,6% 5,0%
3,9% 4,2% 3,6% 4,0% 3,2% 4,4%
3,6% 3,0% 4,4% 1,3% 3,7% 4,2%
5,2% 4,4% 6,3% 6,6% 5,0% 5,0%
5,0% 5,2% 4,8% 2,6% 6,1% 5,0%

11,5% 10,3% 13,0% 8,6% 11,1% 12,7%
1,0% ,3% 1,7%   1,9%
5,0% 5,1% 4,8% 5,3% 6,3% 3,8%
,4% ,5% ,2%   ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Por un familiar o amigo que trabaja en la empresa
Por un familiar o amigo que no trabaja en la empresa
Acudiendo a centros de trabajo
A través de una oficina de empleo pública
A través de una oficina de empleo privada
A través de un anuncio en prensa u otro medio
A través del centro donde estudié (o estudio)
Mediante iniciativas personales
Por oposición o concurso público
Por otras vías
N.S.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

P17.
¿Cómo evaluarías, de 0 a 10, cada uno de los aspectos siguientes de ese primer trabajo?

- P17.1 El salario

(1044) (571) (473) (151) (375) (518)
5,4 5,5 5,2 6,2 5,3 5,1

- Válidos (N: )
- Media de 0 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

 - P17.2 La estabilidad en el empleo

(1039) (566) (473) (148) (375) (516)
5,1 5,2 4,9 5,5 4,8 5,1

- Válidos (N: )
- Media de 0 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

estadística-injuve
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  - P17.3 La creatividad en el desempeño del trabajo

(1031) (561) (470) (146) (373) (512)
4,3 4,2 4,3 5,0 4,2 4,1

- Válidos (N: )
- Media de 0 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

   - P17.4 La relación con los estudios

(1041) (568) (473) (150) (376) (515)
2,9 2,7 3,0 2,6 2,8 3,0

- Válidos (N: )
- Media de 0 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

    - P17.5 Las perspectivas de futuro

(1038) (568) (470) (151) (372) (515)
3,5 3,8 3,2 3,5 3,3 3,6

- Válidos (N: )
- Media de 0 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

P18.
¿Sigues en ese trabajo?

(1050) (573) (477) (151) (379) (520)
15,4% 15,0% 15,9% 26,5% 17,2% 11,0%
6,3% 6,3% 6,3% 4,0% 5,0% 7,9%

78,3% 78,7% 77,8% 69,5% 77,8% 81,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Sí, en las mismas condiciones (contrato, jornada, etc.)
Sí, pero con distintas condiciones
No
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que tienen o han tenido una actividad laboral remunerada

estadística-injuve
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P18a.
¿Por qué dejaste ese trabajo?

(822) (451) (371) (105) (295) (422)
28,1% 27,3% 29,1% 23,8% 29,5% 28,2%
4,7% 3,5% 6,2% 4,8% 6,4% 3,6%

57,7% 59,0% 56,1% 61,0% 52,5% 60,4%
6,9% 6,9% 7,0% 7,6% 8,5% 5,7%
2,6% 3,3% 1,6% 2,9% 3,1% 2,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Porque se terminó el contrato
Porque me despidieron
Porque me fui voluntariamente de esa empresa
Por otras razones
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que no siguen en su primer empleo

P18b.
¿Cuántos trabajos remunerados diferentes has tenido a lo largo de tu vida en total?

(785) (432) (353) (104) (283) (398)
4,0 4,2 3,7 2,2 3,7 4,6

- Válidos (N: )
- Media

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que no siguen en su primer empleo

P19.
Respecto a tu empleo actual, ¿consideras que es un trabajo muy relacionado, bastante, poco  o nada
relacionado con tus estudios?

(559) (318) (241) (34) (185) (340)
24,0% 22,0% 26,6% 5,9% 20,0% 27,9%
12,9% 10,4% 16,2% 8,8% 13,0% 13,2%
13,6% 15,1% 11,6% 8,8% 17,3% 12,1%
48,7% 51,6% 44,8% 73,5% 49,7% 45,6%

,4% ,3% ,4%   ,6%
,5% ,6% ,4% 2,9%  ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Muy relacionado
Bastante relacionado
Poco relacionado
Nada relacionado
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan y lo hacen en un empleo distinto al primero que tuvieron

estadística-injuve
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P20.
¿Qué tipo de contrato o relación laboral tienes en este trabajo?

(559) (318) (241) (34) (185) (340)
38,5% 40,3% 36,1% 8,8% 33,5% 44,1%
5,4% 5,7% 5,0% 2,9% 4,3% 6,2%
3,8% 5,0% 2,1% 11,8% 4,3% 2,6%

10,0% 11,0% 8,7% 11,8% 16,8% 6,2%
3,6% 1,9% 5,8%  3,2% 4,1%

15,6% 16,7% 14,1% 8,8% 13,0% 17,6%
7,2% 5,7% 9,1% 17,6% 8,6% 5,3%
6,3% 3,5% 10,0% 29,4% 7,0% 3,5%
8,8% 8,8% 8,7% 2,9% 8,6% 9,4%
,2% ,3%  2,9%   
,9% 1,3% ,4% 2,9% ,5% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Indefinido
Fijo discontinuo
Temporal de aprendizaje o prácticas
Temporal estacional o de temporada
Temporal de interinidad
Temporal por obra o servicio determinado
Temporal de otro tipo
No tengo contrato
Soy autónomo
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan y lo hacen en un empleo distinto al primero que tuvieron

P21.
¿Qué tipo de jornada tienes?

(559) (318) (241) (34) (185) (340)
79,1% 83,3% 73,4% 44,1% 76,2% 84,1%
20,2% 16,4% 25,3% 55,9% 23,8% 14,7%

,7% ,3% 1,2%   1,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
A tiempo completo
A tiempo parcial
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan y lo hacen en un empleo distinto al primero que tuvieron

P21a.
¿Por qué razón trabajas a tiempo parcial?

(113) (52) (61) (19) (44) (50)

23,9% 19,2% 27,9% 15,8% 18,2% 32,0%

14,2% 3,8% 23,0% 10,5% 13,6% 16,0%
45,1% 53,8% 37,7% 57,9% 47,7% 38,0%
15,0% 21,2% 9,8% 10,5% 20,5% 12,0%
1,8% 1,9% 1,6% 5,3%  2,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Por no haber encontrado un trabajo de jornada
completa
Por obligaciones familiares
Por su propia voluntad o interés
Por otro motivo
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan a tiempo parcial y lo hacen en un empleo distinto al primero que tuvieron

estadística-injuve
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P22.
¿Cuántas horas a la semana trabajabas (o trabajas) por término medio?

(546) (311) (235) (32) (180) (334)
37,9 39,7 35,7 31,5 37,2 38,9

- Válidos (N: )
- Media en horas

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan y lo hacen en un empleo distinto al primero que tuvieron

p23.
¿Cómo evaluarías, de 0 a 10, cada uno de los aspectos siguientes de este trabajo?

- p23.1 El salario

(555) (316) (239) (33) (184) (338)
6,9 6,9 6,8 6,5 6,8 6,9

- Válidos (N: )
- Media de 0 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan y lo hacen en un empleo distinto al primero que tuvieron

 - p23.2 La estabilidad en el empleo

(555) (316) (239) (33) (184) (338)
7,1 7,1 7,1 6,8 6,9 7,2

- Válidos (N: )
- Media de 0 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan y lo hacen en un empleo distinto al primero que tuvieron

  - p23.3 La creatividad en el desempeño del trabajo

(552) (315) (237) (33) (182) (337)
6,1 6,1 6,1 5,9 6,0 6,2

- Válidos (N: )
- Media de 0 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan y lo hacen en un empleo distinto al primero que tuvieron

   - p23.4 La relación con los estudios

(552) (315) (237) (33) (184) (335)
4,2 3,9 4,6 2,8 3,9 4,6

- Válidos (N: )
- Media de 0 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan y lo hacen en un empleo distinto al primero que tuvieron

estadística-injuve

EJ106 - SONDEO DE OPINIÓN (1ª encuesta 2006)                                                                                                                                               17



    - p23.5 Las perspectivas de futuro

(546) (312) (234) (32) (180) (334)
6,1 6,2 5,8 5,1 5,9 6,3

- Válidos (N: )
- Media de 0 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan y lo hacen en un empleo distinto al primero que tuvieron

P24.
¿Cómo encontraste este trabajo?

(496) (284) (212) (29) (166) (301)
33,1% 38,4% 25,9% 37,9% 33,7% 32,2%
10,7% 8,8% 13,2% 17,2% 12,0% 9,3%
6,9% 6,3% 7,5% 3,4% 8,4% 6,3%
3,0% 1,8% 4,7% 3,4% 3,0% 3,0%
3,6% 3,5% 3,8% 6,9% 3,6% 3,3%
4,8% 5,6% 3,8%  4,8% 5,3%
3,2% 3,9% 2,4%  4,8% 2,7%

23,4% 21,5% 25,9% 24,1% 21,7% 24,3%
3,0% 2,1% 4,2%  3,0% 3,3%
5,2% 6,0% 4,2% 3,4% 3,6% 6,3%
,2%  ,5%   ,3%

2,8% 2,1% 3,8% 3,4% 1,2% 3,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Por un familiar o amigo que trabaja en la empresa
Por un familiar o amigo que no trabaja en la empresa
Acudiendo a centros de trabajo
A través de una oficina de empleo pública
A través de una oficina de empleo privada
A través de un anuncio en prensa u otro medio
A través del centro donde estudié (o estudio)
Mediante iniciativas personales
Por oposición o concurso público
Por otras vías
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan y no  siguen trabajando en  su primer empleo

P25.
¿Cuál es tu situación profesional actual?

(722) (406) (316) (75) (250) (397)
11,8% 8,9% 15,5% 6,7% 10,8% 13,4%
71,5% 75,4% 66,5% 70,7% 72,4% 71,0%
1,8% 2,0% 1,6%  ,4% 3,0%
6,8% 7,4% 6,0% 2,7% 6,4% 7,8%
,7% ,2% 1,3%  ,8% ,8%

1,7% 2,5% ,6% 6,7% 1,2% 1,0%
2,1%  4,7% 2,7% 2,4% 1,8%
3,0% 3,0% 3,2% 9,3% 4,0% 1,3%
,7% ,7% ,6% 1,3% 1,6%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Asalariado sector público
Asalariado sector privado
Empleador (empresario con asalariados)
Empresario sin asalariados o autónomo
Miembro de cooperativa
Ayuda familiar
Empleado/a del hogar
Otras situaciones
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan

estadística-injuve
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P26.
¿Cuál es tu ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste específicamente tu trabajo?

(722) (406) (316) (75) (250) (397)
16,9% 14,3% 20,3% 5,3% 14,8% 20,4%

,7% 1,0% ,3%  ,4% 1,0%

2,4% 2,2% 2,5% 2,7% 1,6% 2,8%

1,2% 1,5% ,9%   2,3%

1,2% 1,7% ,6% 1,3% 1,6% 1,0%

11,4% 5,9% 18,4% 5,3% 12,0% 12,1%
11,2% 8,1% 15,2% 14,7% 12,8% 9,6%
18,3% 12,6% 25,6% 29,3% 16,8% 17,1%
26,0% 37,7% 11,1% 21,3% 27,6% 25,9%
8,7% 12,8% 3,5% 18,7% 9,2% 6,5%
,4% ,5% ,3%  ,4% ,5%
,3% ,2% ,3%  ,4% ,3%

1,2% 1,5% ,9% 1,3% 2,4% ,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Profesionales, técnicos y similares
Miemb.Gobierno,altos directivos,Admon.Pública y
empr.privada
Propietarios y gerentes de hostelería,comercio y
agricultura
Cuadros Medios
Capataces y personal encargado act.servicios
personales
Personal administrativo y similar
Comerciantes, vendedores y similares
Personal de los Servicios
Trabajadores cualificados y semicualificados
Trabajadores agrícolas y no cualificados no agrícolas
Profesionales de las Fuerzas Armadas
Sin información suficiente
Nc
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan

estadística-injuve

EJ106 - SONDEO DE OPINIÓN (1ª encuesta 2006)                                                                                                                                               19



P27.
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabajas?

(722) (406) (316) (75) (250) (397)
3,0% 4,4% 1,3%  3,6% 3,3%
,7% 1,0% ,3%  ,4% 1,0%

1,7% 2,2% ,9% 1,3% 1,2% 2,0%

4,6% 7,4% ,9% 2,7% 4,8% 4,8%
,8% 1,0% ,6%  1,2% ,8%

3,6% 2,5% 5,1% 1,3% 2,8% 4,5%
2,1% ,7% 3,8% 1,3% 2,0% 2,3%
4,0% 5,2% 2,5% 5,3% 3,6% 4,0%

12,2% 20,7% 1,3% 12,0% 13,2% 11,6%
15,2% 9,6% 22,5% 17,3% 18,0% 13,1%
11,1% 11,1% 11,1% 14,7% 11,6% 10,1%
1,9% 3,4%  5,3% 2,8% ,8%
4,8% 5,9% 3,5% 5,3% 3,2% 5,8%
2,4% 2,7% 1,9%  1,6% 3,3%
4,7% 5,2% 4,1% 4,0% 3,6% 5,5%

4,2% 3,4% 5,1%  3,6% 5,3%

8,7% 3,7% 15,2% 13,3% 8,8% 7,8%

10,4% 5,2% 17,1% 8,0% 9,6% 11,3%
2,4% 3,0% 1,6% 5,3% 1,6% 2,3%
1,5% 1,7% 1,3% 2,7% 2,8% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Producc. agrícola y ganadera, silvicultura, caza y pesca
Energía, extracción y preparación de combustibles
Extracc.y transf.de minerales no energéticos, ind.
qumica
Metalurgia, maquinaria y material eléctrico
Material de transporte e instrumentos de precisión
Alimentos, bebidas y tabaco
Textiles, cuero, calzado y confección
Otras industrias manufactureras
Construcción
Comercio al por mayor y por menor
Restaurantes, cafés y hostelería
Reparaciones
Transporte y comunicaciones
Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias
Servicios prestados a las empresas, alquileres de bienes
Administraciones Públicas, Defensa, S.Social,
Diplomacia
Servicios de saneam. vías públicas, personales y
domést.
Educación, investigación, sanidad, asistencia social
Servicios recreativos y culturales
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan

P28.
¿Cuánto dinero ganas por término medio al mes?

(601) (338) (263) (69) (215) (317)
901,6 1013,1 758,3 574,8 819,1 1028,7

- Válidos (N: )
- Media en euros

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan

estadística-injuve
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P29.
¿Crees que es muy probable, bastante, poco o nada probable que en el plazo de un año pierdas, sin
quererlo, tu trabajo actual?

(722) (406) (316) (75) (250) (397)
7,2% 5,9% 8,9% 8,0% 8,0% 6,5%

11,1% 11,3% 10,8% 16,0% 13,2% 8,8%
38,9% 38,7% 39,2% 38,7% 34,4% 41,8%
37,8% 39,2% 36,1% 25,3% 39,6% 39,0%
4,2% 3,9% 4,4% 10,7% 3,2% 3,5%
,8% 1,0% ,6% 1,3% 1,6% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Muy probable
Bastante probable
Poco probable
Nada probable
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan

P30.
¿Y crees que es muy probable, bastante, poco o nada probable que en el plazo de un año dejes tú,
voluntariamente, tu trabajo actual?

(722) (406) (316) (75) (250) (397)
7,9% 7,1% 8,9% 14,7% 7,6% 6,8%

17,2% 19,0% 14,9% 22,7% 18,4% 15,4%
31,0% 31,5% 30,4% 26,7% 30,0% 32,5%
38,9% 37,2% 41,1% 32,0% 39,6% 39,8%
3,9% 4,2% 3,5% 2,7% 3,2% 4,5%
1,1% 1,0% 1,3% 1,3% 1,2% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Muy probable
Bastante probable
Poco probable
Nada probable
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan

P31.
Y para terminar con este tema de tu trabajo, ¿cómo calificarías, en una escala de 0 a 10, el grado de
satisfacción que sientes con tu actual trabajo?

(714) (402) (312) (74) (246) (394)
7,3 7,2 7,4 7,0 7,4 7,3

- Válidos (N: )
- Media de 0 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan

estadística-injuve
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P32.
¿Has buscado empleo en los últimos tres meses?

(747) (356) (391) (362) (235) (150)
27,7% 25,6% 29,7% 13,3% 36,2% 49,3%
70,7% 71,6% 69,8% 85,9% 61,3% 48,7%
1,6% 2,8% ,5% ,8% 2,6% 2,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Sí
No
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que no trabajan

P32a.
¿Cuántos meses llevas buscando trabajo?

(204) (89) (115) (47) (85) (72)
5,7 3,5 7,5 3,5 6,6 6,1

- Válidos (N: )
- Media en meses

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que no trabajan y han buscado empleo en los últimos tres meses

P32b.
¿Aceptarías un trabajo que te ofrecieran si implicara…?

- P32b. 1 Un cambio de residencia

(207) (91) (116) (48) (85) (74)
50,7% 53,8% 48,3% 35,4% 58,8% 51,4%
41,1% 39,6% 42,2% 54,2% 34,1% 40,5%
7,2% 6,6% 7,8% 10,4% 7,1% 5,4%
1,0%  1,7%   2,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Sí
No
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que no trabajan

 - P32b. 2 Un cambio de profesión u oficio

(207) (91) (116) (48) (85) (74)
77,8% 81,3% 75,0% 72,9% 77,6% 81,1%
16,4% 16,5% 16,4% 20,8% 15,3% 14,9%
4,3% 2,2% 6,0% 2,1% 7,1% 2,7%
1,4%  2,6% 4,2%  1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Sí
No
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que no trabajan

estadística-injuve
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  - P32b. 3 Unos ingresos inferiores a los que consideras adecuados a tu cualificación

(207) (91) (116) (48) (85) (74)
55,6% 52,7% 57,8% 54,2% 55,3% 56,8%
36,2% 37,4% 35,3% 37,5% 37,6% 33,8%
7,2% 8,8% 6,0% 8,3% 5,9% 8,1%
1,0% 1,1% ,9%  1,2% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Sí
No
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que no trabajan

   - P32b. 4 Una categoría inferior a la que consideras que tienes

(207) (91) (116) (48) (85) (74)
66,7% 62,6% 69,8% 68,8% 67,1% 64,9%
26,6% 28,6% 25,0% 20,8% 27,1% 29,7%
5,3% 7,7% 3,4% 8,3% 5,9% 2,7%
1,4% 1,1% 1,7% 2,1%  2,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Sí
No
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que no trabajan

P33.
Cambiando de tema, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y
derecha. En esta tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla te colocarías?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
6,5% 8,8% 4,1% 4,3% 6,8% 8,0%

24,8% 25,5% 24,2% 18,3% 27,0% 28,2%
30,1% 28,6% 31,7% 27,0% 32,8% 30,2%
6,7% 7,3% 6,1% 4,8% 6,8% 8,2%
1,8% 2,4% 1,3% 1,8% 1,6% 2,0%

18,9% 16,7% 21,4% 32,7% 15,3% 11,2%
11,0% 10,8% 11,3% 11,0% 9,7% 12,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1029) (553) (476) (246) (364) (419)

4,60 4,52 4,68 4,66 4,56 4,59

N=
(1+2) Izquierda
(3+4)
(5+6)
(7+8)
(9+10) Derecha
Ns
Nc
TOTAL
... Base (N= )
... Media de 1 a 10

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P34.
Sexo:

(1469) (437) (485) (547)
51,9% 51,7% 51,3% 52,5%
48,1% 48,3% 48,7% 47,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Hombre
Mujer
TOTAL

Total
15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P35.
¿Cuántos años has cumplido en tu último cumpleaños?

(1469) (762) (707)
29,7% 29,7% 29,8%
33,0% 32,7% 33,4%
37,2% 37,7% 36,8%

100,0% 100,0% 100,0%

N=
15-19
20-24
25-29
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P36.
¿Puedes decirme cuál es tu nacionalidad?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
91,6% 91,2% 91,9% 92,9% 92,0% 90,1%
1,9% 1,8% 2,0% 1,8% 1,6% 2,2%
,4% ,5% ,3% ,7%  ,5%

1,3% 1,3% 1,3% ,9% 1,6% 1,3%
,6% ,8% ,4% ,7% ,2% ,9%
,1% ,1%    ,2%
,1%  ,3% ,2% ,2%  
,1%  ,1%   ,2%
,2% ,4%  ,5% ,2%  
,1% ,3%    ,4%
,1% ,3%  ,2%  ,2%
,2% ,4%    ,5%
,1%  ,3%  ,2% ,2%
,3% ,3% ,3%  ,4% ,4%
,1% ,3%   ,2% ,2%
,1% ,1%    ,2%
,1%  ,1%  ,2%  
,1%  ,1%  ,2%  
,9% ,4% 1,4% ,5% 1,6% ,5%
,1%  ,1%  ,2%  
,2% ,3% ,1% ,2%  ,4%
,1% ,1%  ,2%   
,1% ,1%    ,2%
,1%  ,1% ,2%   
,1%  ,1%  ,2%  
,1% ,1%  ,2%   
,2% ,3% ,1%  ,2% ,4%
,1%  ,1% ,2%   
,1%  ,1%   ,2%
,1%  ,1%  ,2%  
,1%  ,1%   ,2%
,1% ,1%   ,2%  
,1% ,1%    ,2%
,1% ,1%    ,2%
,1% ,1%   ,2%  
,1%  ,1%   ,2%
,2% ,4%  ,5%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Española
Ecuatoriana
Argentina
Marroquí
Colombiana
Nepalí
Dominicana
Uruguaya
Armenia
Peruana
Chilena
Eslovaca
Mexicana
Boliviana
Panameña
Paraguaya
Búlgara
Italiana
Rumana
Bielorrusa
Cubana
China
Gambiana
Ucraniana
Croata
Caboverdiana
Brasileña
Rusa
Venezolana
Guineana
Egipcia
Senegalesa
Índia
Pakistaní
Angoleña
Moldava
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P36a.
¿Puedes decirme en qué año llegaste a vivir a España?

(118) (63) (55) (28) (37) (53)
,8%  1,8%  2,7%  
,8%  1,8%  2,7%  

2,5% 3,2% 1,8% 3,6% 5,4%  
,8%  1,8%   1,9%
,8% 1,6%    1,9%

2,5% 3,2% 1,8% 7,1% 2,7%  
,8%  1,8%   1,9%

6,8% 7,9% 5,5% 7,1%  11,3%
11,0% 14,3% 7,3% 14,3% 2,7% 15,1%
17,8% 14,3% 21,8% 14,3% 24,3% 15,1%
26,3% 25,4% 27,3% 21,4% 24,3% 30,2%
12,7% 11,1% 14,5% 10,7% 21,6% 7,5%
6,8% 7,9% 5,5% 3,6% 8,1% 7,5%
9,3% 11,1% 7,3% 17,9% 5,4% 7,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
1988
1990
1992
1994
1996
1997
1998
1999
2000
2001
2002
2003
2004
2005
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que no son españoles

P37.
¿Cuál es tu estado civil (o situación de convivencia)?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
81,8% 87,4% 75,8% 97,7% 87,6% 64,0%
9,7% 6,0% 13,7% 1,1% 4,5% 21,2%
7,8% 6,3% 9,5% 1,1% 7,6% 13,3%
,5% ,1% ,8%   1,3%
,1% ,1% ,1%  ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Soltero/a
Casado/a
Viviendo en pareja
Divorciado/a
Viudo/a
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P38.
¿Dónde vives habitualmente la mayor parte del año?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
71,1% 74,3% 67,8% 94,5% 78,8% 45,7%
22,5% 18,6% 26,6% 2,5% 14,6% 45,3%
6,3% 7,1% 5,4% 3,0% 6,2% 9,0%
,1%  ,3%  ,4%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
En el domicilio de la familia de origen
En un hogar propio
Compartiendo vivienda con otras personas
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P38.
Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te encuentras?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
24,5% 32,0% 16,4% 3,4% 21,0% 44,4%
19,6% 19,9% 19,2% 5,0% 22,7% 28,5%

15,2% 13,3% 17,4% 12,6% 19,8% 13,3%

40,0% 34,3% 46,3% 78,5% 36,5% 12,4%
,6% ,5% ,7% ,5%  1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Vivo exclusivamente de mis ingresos
Vivo de mis ingresos, con ayuda de otras personas
Vivo de los ingresos de otras personas, con ingresos
propios
Vivo exclusivamente de los ingresos de otras personas
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P39.
En cuanto a religión, ¿te consideras…?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
13,5% 10,6% 16,7% 15,6% 11,3% 13,9%
50,6% 48,7% 52,6% 48,1% 51,5% 51,7%
4,5% 4,1% 5,0% 4,3% 5,6% 3,7%

10,8% 13,0% 8,5% 11,4% 10,7% 10,4%
10,5% 11,9% 8,9% 10,8% 10,3% 10,4%
8,4% 10,2% 6,5% 8,2% 8,7% 8,4%
1,6% 1,4% 1,8% 1,6% 1,9% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Católico
Católico no practicante
Creyente de otra religión
No creyente
Indiferente
Ateo
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

P41.
¿Podrías decirme en qué tipo de colegio cursaste la enseñanza primaria?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
74,0% 74,4% 73,6% 71,9% 76,9% 73,1%
18,0% 17,2% 19,0% 20,4% 15,7% 18,3%
7,1% 7,3% 6,9% 6,9% 6,6% 7,9%
,7% ,9% ,4% ,7% ,8% ,5%
,1% ,1% ,1% ,2%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Colegio público
Colegio religioso
Colegio privado laico
Otras respuestas
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P.42
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado  hasta ahora?

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
,1% ,1%    ,2%

12,7% 15,5% 9,6% 25,2% 10,5% 4,6%
30,9% 30,1% 31,8% 45,8% 25,6% 23,8%
29,8% 29,1% 30,6% 25,4% 38,1% 26,0%
25,7% 24,4% 27,2% 3,0% 24,7% 44,8%

,8% ,8% ,8% ,7% 1,0% ,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Sin estudios
Primaria
Secundaria obligatoria
Secundaria post-obligatoria
Superior
Nc
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de Jóvenes

P.43
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? (¿o a ti, en el caso de vivir solo o fuera de un
entorno familiar?)

(1469) (762) (707) (437) (485) (547)
20,9% 28,5% 12,7% 2,5% 15,1% 40,8%
10,1% 1,6% 19,2% 1,8% 8,0% 18,5%
54,4% 56,0% 52,6% 76,2% 60,8% 31,3%
10,8% 10,4% 11,3% 16,2% 11,8% 5,7%
2,5% 2,2% 2,8% 1,6% 3,1% 2,7%
,7% ,8% ,7% ,9% 1,0% ,4%
,5% ,5% ,6% ,7% ,2% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
El entrevistado
Tu pareja, cónyuge
Tu padre
Tu madre
Otro familiar
Otra persona distinta
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de Jóvenes

P.44
¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1154) (541) (613) (423) (411) (320)
5,6% 5,7% 5,5% 3,5% 6,1% 7,8%

46,5% 47,1% 46,0% 43,0% 50,1% 46,6%
23,2% 20,1% 25,9% 23,2% 21,7% 25,3%
20,6% 22,9% 18,6% 22,9% 20,0% 18,4%
3,5% 3,3% 3,6% 6,6% 1,9% 1,3%
,5% ,7% ,3% ,7% ,2% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Menos de estudios primarios
Primarios
Educación secundaria
Estudios superiores
N.S.
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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P.45
¿Y cuál es la situación laboral de esta persona?

(1154) (541) (613) (423) (411) (320)
86,9% 83,7% 89,7% 92,7% 86,6% 79,7%
9,1% 11,6% 6,9% 4,0% 9,0% 15,9%
2,1% 2,6% 1,6% 1,9% 1,9% 2,5%
1,0% 1,1% 1,0% ,9% 1,5% ,6%
,2% ,2% ,2%  ,5%  
,3% ,6%  ,2% ,2% ,3%
,4% ,2% ,7% ,2% ,2% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Trabaja
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado)
Parado y ha trabajado antes
Pensionista (antes no ha trabajado, sus labores, etc.)
Trabajo doméstico no remunerado
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

P.46
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo?

(1132) (530) (602) (417) (401) (314)
12,2% 13,6% 11,0% 11,8% 12,7% 12,1%

5,1% 5,5% 4,8% 6,0% 5,5% 3,5%

7,6% 7,4% 7,8% 5,8% 8,5% 8,9%

2,1% 2,6% 1,7% 2,4% 2,2% 1,6%

2,0% 1,9% 2,2% 3,1% 2,2% ,3%

7,4% 7,7% 7,1% 8,4% 6,5% 7,3%
5,5% 6,0% 5,0% 4,6% 5,2% 7,0%

10,0% 8,9% 11,0% 11,5% 8,5% 9,9%
38,5% 36,4% 40,4% 38,1% 37,2% 40,8%
5,9% 6,0% 5,8% 5,3% 7,7% 4,5%
,6% ,8% ,5% ,5% 1,0% ,3%

1,3% 1,3% 1,3% 1,0% 1,5% 1,6%
1,7% 1,9% 1,5% 1,7% 1,2% 2,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Profesionales, técnicos y similares
Miemb.Gobierno,altos directivos,Admon.Pública y
empr.privada
Propietarios y gerentes de hostelería,comercio y
agricultura
Cuadros Medios
Capataces y personal encargado act.servicios
personales
Personal administrativo y similar
Comerciantes, vendedores y similares
Personal de los Servicios
Trabajadores cualificados y semicualificados
Trabajadores agrícolas y no cualificados no agrícolas
Profesionales de las Fuerzas Armadas
Sin información suficiente
Nc
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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P.47
¿Y trabaja/ba como…?

(1132) (530) (602) (417) (401) (314)
63,9% 65,3% 62,6% 65,2% 64,1% 61,8%

12,4% 11,5% 13,1% 11,8% 12,0% 13,7%

8,4% 7,5% 9,1% 8,6% 10,5% 5,4%
14,0% 14,2% 13,8% 12,9% 12,0% 17,8%

,3% ,4% ,2%  ,5% ,3%
,2% ,2% ,2% ,2% ,2%  
,2% ,2% ,2% ,2%  ,3%
,8% ,8% ,8% 1,0% ,7% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino (a sueldo, comisión,
jornal)
Empresario o profesional con asalariados
Profesional o trabajador autónomo (sin asalariados)
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada)
Miembro de una cooperativa
Otra situación
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

P.47a
¿Trabaja/ba en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en una
organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(863) (407) (456) (321) (305) (237)
16,6% 15,2% 17,8% 18,7% 16,1% 14,3%
3,8% 3,4% 4,2% 4,4% 4,9% 1,7%

77,8% 79,1% 76,5% 75,4% 76,7% 82,3%
,3% ,5% ,2% ,3% ,3% ,4%

1,0% 1,2% ,9% ,9% 1,3% ,8%
,5% ,5% ,4% ,3% ,7% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Administración Pública
Empresa pública
Empresa privada
Organización sin fines de lucro
Servicio doméstico
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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P.48
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabaja/ba?

(1132) (530) (602) (417) (401) (314)
6,1% 5,8% 6,3% 5,0% 7,7% 5,4%
2,7% 3,2% 2,3% 3,4% 2,5% 2,2%

1,5% 1,5% 1,5% 1,2% 1,7% 1,6%

7,7% 8,7% 6,8% 6,2% 8,2% 8,9%
1,7% 2,5% 1,0% 1,2% 1,7% 2,2%
3,8% 3,6% 4,0% 4,1% 4,0% 3,2%
1,5% 1,7% 1,3% 2,2% 1,2% 1,0%
4,0% 4,0% 4,0% 4,1% 3,2% 4,8%

17,9% 15,7% 19,9% 17,5% 17,7% 18,8%
10,1% 11,1% 9,1% 10,1% 10,5% 9,6%
5,9% 5,3% 6,5% 6,0% 4,2% 8,0%
2,7% 3,4% 2,2% 3,1% 3,0% 1,9%
6,8% 6,2% 7,3% 6,2% 6,0% 8,6%
3,5% 3,0% 4,0% 2,6% 4,0% 4,1%
2,5% 3,2% 1,8% 3,8% 1,7% 1,6%

6,7% 5,3% 8,0% 7,9% 6,7% 5,1%

3,6% 3,0% 4,2% 3,4% 4,5% 2,9%

8,3% 9,4% 7,3% 8,4% 9,0% 7,3%
,8% ,8% ,8% 1,2% ,5% ,6%

2,1% 2,6% 1,7% 2,4% 1,7% 2,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=
Producc. agrícola y ganadera, silvicultura, caza y pesca
Energía, extracción y preparación de combustibles
Extracc.y transf.de minerales no energéticos, ind.
qumica
Metalurgia, maquinaria y material eléctrico
Material de transporte e instrumentos de precisión
Alimentos, bebidas y tabaco
Textiles, cuero, calzado y confección
Otras industrias manufactureras
Construcción
Comercio al por mayor y por menor
Restaurantes, cafés y hostelería
Reparaciones
Transporte y comunicaciones
Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias
Servicios prestados a las empresas, alquileres de bienes
Administraciones Públicas, Defensa, S.Social,
Diplomacia
Servicios de saneam. vías públicas, personales y
domést.
Educación, investigación, sanidad, asistencia social
Servicios recreativos y culturales
N.C.
TOTAL

Total
Homb Mujer

Sexo

15-19 20-24 25-29

Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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